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Samsung má pri pripravovanej sérii Galaxy S27 údajne rozšíriť regionálne delenie čipsetov
a práve nový model Galaxy S27 Pro by na to mohol doplatiť. Telefón, ktorý sa podľa únikov
profiluje ako Ultra bez S Pen, má vraj mimo trh USA dostať Exynos 2700, kým americký trh
si opäť ponechá Snapdragon.

Informáciu priniesol juhokórejský portál Money Today (cez SamMobile) a zapadá do širšej snahy
Samsungu zvýšiť podiel vlastných čipov v smartfónoch. V praxi to znamená, že identita modelu S27
Pro sa môže v jednotlivých regiónoch rozchádzať nielen výbavou, ale aj samotným základom výkonu.

Exynos pre väčšinu sveta, Snapdragon pre USA
Podľa úniku má Samsung nasadiť 2 nm Exynos 2700 do modelov Galaxy S27, Galaxy S27 Plus a
Galaxy S27 Pro vo všetkých regiónoch okrem USA. Na americkom trhu by tieto telefóny mali zostať
pri čipsetoch Qualcomm Snapdragon.

Jedinou výnimkou má byť Galaxy S27 Ultra, ktorý má údajne používať Snapdragon globálne bez
Exynos alternatívy. Tedaj na Slovensku. Tým sa Ultra aj v ďalšej generácii odlíši nielen stylusom S
Pen, ale aj konzistentnou platformou naprieč trhmi.
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Opakovanie prístupu zo série Galaxy S26
Samsung už podľa dostupných informácií používa veľmi podobnú stratégiu v aktuálnej generácii
Galaxy S26. Modely Galaxy S26 a Galaxy S26 Plus sú rozdelené medzi Snapdragon v USA a Exynos
vo zvyšku sveta.

Galaxy S26 Ultra má naopak využívať Snapdragon na všetkých trhoch. S27 tak bude zrejme
pokračovať v rovnakom modeli, len s doplnením novej kategórie "Pro", ktorá má byť zaradená medzi
Plus a Ultra.

Najväčšia otázka pri novom modeli S27 Pro bola, či pôjde cestou jednej platformy ako Ultra, alebo
bude mať dve verzie podľa regiónu ako Plus. Aktuálny únik tvrdí, že S27 Pro skončí pri
dvojvariantnom delení.

To mení jeho pozíciu: pre používateľov mimo USA, ktorí chcú najvyšší výkon, ale vedia sa zaobísť bez
S Pen (a súvisiacich konštrukčných či nákladových kompromisov), prestáva byť S27 Pro priamou
alternatívou k Ultra. Ak sa únik potvrdí, Ultra bez pera bude v rôznych regiónoch predstavovať
odlišne výkonný telefón.
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Nemali by ste prehliadnuť:



Anthropic uvádza Claude Sonnet 5: viac samostatnosti, vyššia bezpečnosť
Už žiadne plné úložisko v cloude. Android konečne umožňuje vypnúť zálohovanie pre
konkrétne aplikácie
Sledujte videá a filmy priamo v aute. Tento skrytý trik pre Android Auto musíte
poznať

 

Popri čipoch sa v únikoch objavujú aj ďalšie spoločné prvky série Galaxy S27. Každý model má
údajne dostať Privacy Display na obmedzenie čitateľnosti displeja pri pohľade cez rameno alebo z
boku, a pri modeloch Galaxy S27 Pro a Ultra sa spomína aj nový 16 Mpx snímač prednej kamery.
To naznačuje, že okrem výkonu sa Samsung pri tejto generácii pozerá aj na praktické vlastnosti
používania, no kľúčové rozdiely medzi regiónmi majú stáť na výbere procesora.

https://www.mojandroid.sk/galaxy-s27-exynos-snapdragon
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